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Az 1913-ik évi költségvetés indo­
kolásában a belügyminisztérium fel­
hatalmazást kér a törvényhozástól, 
hogy az országos betegápolási pótadó 
eddigi 5 százaléka helyett ezentúl 
10 százalékban állapíthassa meg a 
pótadó tételét. A belügyminisztérium­
nak ez az előterjesztése közvetett 
adóemelés, a melyet minden adó­
fizető, a kire egyenes adó van kiróva, 
igen súlyosan fog megérezni. A beteg­
ápolás! pótadóról szóló 1898 : XXL  
törvénycikk értelmében a pótadót 
az egyenes adó összege után vetik ki 
és így a jelenlegi 5 százalékos pót­
adónak 10 százalékra való felemelése 
annyit jelent, hogy minden adó­
fizetőnek egyenes adója ezentúl 5 száza­
lékkal nagyobb lesz.
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A belügyminisztérium az adónak 
e száz százalékos felemelését azzal 
indokolja, hogy a betegápolás! alap 
kiadásai 1913-ban meghaladják a 
21 millió koronát, ellenben a pótadó 
csak 10 millió koronát jövedelmez. 
'Minthogy pedig a gyeraiekvédelim 
.kiadások emelkedése és a halaszt­
hatatlan kórházi építkezések igen 
nagy mértékben veszik igénybe az 
állam erejét, ennek folytán mellőz- 
hetetlennek tartja a kormány az 
adó-kulcsnak a kétszeresére való fel­
emelését.

Az ekként felemelt adó jövedel­
méből a kormány évenként négy mil­
lió koronát óhajt kórházak építésére 
fordítani és pedig három millió ko­
ronát á vidéken és egy millió koro­
nát Budapesten.

A betegápolás! adó kétszeresére 
való felemelése bizonyára igen kelie- 
metlenfmeglepetés lesz az adófizetőkre 
nézve, a mely érthető és jogos ellen­
állást. fog kelteni. mindenütt. Ennek

a felháborodásnak első megnyilat­
kozásával már ma délután fogunk 
találkozni, a mikor a főváros köz­
gyűlése a kórházi 1 költségek meg­
állapításával fog foglalkozni. Érte­
sülésünk szerint dr. Peleky Béla 
bizottsági tag fogja szóváténni ezt 
a titokban előkészített adóemelést 
s meg fogja kérdezni a polgármestert, 
hogy milyen módon fogja a főváros 
közönségét ezzel a legajabb adóemelés­
sel szemben megvédelmezni. Mikor a 
fővárosban legutoljára nyolc száza­
lékkal cipelték a pótadót, ennek 
első következménye az volt, hogy 
a háziurak a lakókra hántolták az 
adóemelést és feleipelték a ház­
bért. Most a hatás ugyanez lesz, 
a ki teheti, át fogja hárítani a fel­
emelt adót, és végeredményében a 
kisemberek lesznek azok, a kik ezt a 
legújabb terhet egymagák fogják vi­
selni. 0
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